



投资理财兵器谱 之 猎枪

在震荡走势中 体验打猎乐趣

□记者 宋锋辉

核心提示

黄金近几年走势基本是一路上行的,黄金以及由黄金打造的相关产品也备受投资者关注。今年国际金价震荡加剧,但是黄金依然是不错的家庭资产配置品种,可以把它作为一把“猎枪”备在家中,以便猎获一些食物。

【市场特点】 震荡加剧

自去年国际金价上探至每盎司1900美元后,国际金价震荡加剧,先是去年年底跌至每盎司1500美元,今年2月底又涨至每盎司接近1800美元,随后再回到1500美元的水平,近期金价再次上涨。

建设银行洛阳私人银行国际金融理财师王华说,虽然国际金价震荡加剧,但是黄金投资机会仍然存在,依然可以作为家庭资产配置的品种。中信银行洛阳分行私人银行家徐斐也认为,从目前来看,黄金还是不错的保值工具。

【走势分析】 看好未来需求和价格表现

受黄金珠宝消费水平下降、经济增长不稳等因素影响,第二季度全球黄金需求降至两年多来的低谷。不过,王华说,在美欧重启量化宽松、央行购买意愿强烈等因素支撑下,投资者依然看好下半年黄金的需求和价

格表现。王华表示,黄金作为抵抗通胀、避险的工具,货币政策或实际利率是与金价更加直接的博弈对手,未来利率和 risk 的变化可能成为决定金价表现的关键因素。

【策略要点】 保值为主,控制投资比例

“作为保值工具,投资黄金的比例一般以不超过家庭资产的10%为宜。”徐斐说,黄金投资可以实物黄金投资为主,在价格相对低点时以定投的形式分批购入。

对于不同类型投资者,王华建议,保守

型投资者可选实物黄金,稳健型的投资者可以选择账户金和黄金基金,激进型的投资者可以选择黄金期货、黄金T+D等高风险产品。王华提醒说,掌握时机和根据自身的风险承受能力选择黄金产品很重要。

【兵器介绍】 备用猎枪

猎枪,威力不小,但是不见得你每次使用它都能猎获许多猎物。当你不把狩猎当做一种职业,只是定期或不定期地拿着猎枪搜寻猎物,还是能为家庭提供一些食物并获得乐趣的。

作为一种投资工具,黄金犹如一把猎枪。不是每一次投资黄金都能获得巨大收益,但是把它作为家庭资产的配置方式,还是能起到保值增值的目的,并能为家庭带来不一样的乐趣。

【适用对象】 有一定风险承受力的投资者

由于黄金投资的品种和方式多样:既可以投资风险很大的黄金期货,也可以选择风险相对较小的实物黄金;既可以一次性购入大量黄金,也可以较小的资金进行黄金定投。因此,黄金投资适合不同类型的投资者,也可以满足不同家庭资产状况的家庭需求。但是,无论如何,影响黄金价格走势的因素很多,无论哪种产品或投资方式,风险都存在,需要投资者有一定的承受能力。

诚汇投资
CHENGHUITOUZI
诚信天下 汇通共赢
0379-60685111



投资理财兵器谱 之 重机枪

高投入高风险 不是谁都玩得起

□记者 宋锋辉

核心提示

信托资金运用灵活,信托资金可以横跨货币、资本和实业三大市场,可以股权、贷款等多种方式进行灵活运作,这是其他金融理财产品无法比拟的。信托产品也犹如重机枪,价格昂贵,弹药消耗大,不是谁都能玩得起。

【市场特点】 门槛高

信托理财产品是为高端客户、风险承受能力较强的客户而设计的,我国《信托法》对此类投资有明确的规定,单一产品100万~300万金额的客户,数量不得超过50人。建设银行洛阳私人银行国际金融理财师王华说,这些规定主要还是为了规避“没钱人”进入这个投资领域,以降低投资

人的风险。信托产品一般投资于资质优异、收益稳定的基础设施、优质房地产、上市公司股权质押等计划,大多有第三方大型实力企业为担保(房地产类还会增设用地产、房产进行抵押),在收益及安全性上比一般的理财产品要高出一头。

【走势分析】 规模增加,收益可观

在经济下滑和市场资金紧张的情况下,今年的信托产品规模有所增加,收益水平也比较可观。王华说,以基建信托为例,今年上半年基建信托成立数量达304只,同比增长101.32%。基建信托最高收益率2年期可达到15%。

王华说,基建信托升温,一方面是地方政府为了“稳增长”,由政府主导重大项目和基建投资能够在短期内迅速见成效,遏制经济下滑。另一方面也说明,地方政府面临较大资金缺口。而资金紧张也是不少信托产品收益率较高的重要原因之一。

【策略要点】 根据资金情况选择产品

中信银行洛阳分行私人银行家徐斐表示,投资信托产品并不简单,其投资标的集中,投资风险较高。投资者在投资相关产品前,一定要对投资标的、还款来源、抵押物、风险控制措施等进行详细的了解。另外还要对受托人,即信托公司进行较深

入的了解。王华说,投资者最好仔细了解其所投的领域,寻找财政收入较好,结构健康,负债率低的项目,譬如新项目安全性可能会好一些,如果项目比较早,则需要甄别信托资金有无用于平台贷款项目的借新还旧等问题。

【兵器介绍】 重量级枪中的“大杀器”

重机枪,枪身重,枪架稳,能长时间连续射击,射击距离远且范围大。但是重机枪携带不方便,而且弹药消耗很大。重机枪的这些特点与信托产品有众多相似之处。信托产品,门槛高,投资金额大,收益高,同时风险也很大。

【适用对象】 风险承受能力强的人

资产净值较高,对收益有一定期望,能承受一定的风险,资金长期不用的投资者。